
                                                                                
 

Δελτίο Τύπου 

Αθήνα, 16 Ιουνίου 2014 

Μια μεγάλη συνεργασία ξεκινάει ανήμερα του παγκόσμιου εορτασμού της 

ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΗΜΕΡΑΣ! 

Η συνεργασία της ΕΘΝ.Ο.Α. με την Costa Navarino, ξεκινά με μια λαμπρή 

διοργάνωση. Η Ελλάδα ετοιμάζεται να συμμετέχει στον εορτασμό της «Ολυμπιακής 

Ημέρας», συνεχίζοντας την παράδοση που θέλει τη χώρα μας να συμμετέχει σε αυτήν 

την ημέρα με πάντα καινοτόμους και αξιομνημόνευτους τρόπους και με ιδιαίτερη 

περηφάνια, ως πιστός θεματοφύλακας της Ολυμπιακής Ιδέας. 

Ο εορτασμός αυτός γίνεται κάθε χρόνο στις 23 Ιουνίου σε όλο τον κόσμο, ημέρα 

ίδρυσης της Διεθνούς Ολυμπιακής Επιτροπής (ΔΟΕ) το 1894 στο Παρίσι - που φέτος 

συμπληρώνει τα 120 χρόνια -  ενώ τις αθλητικές δράσεις στη χώρα μας διοργανώνει η 

Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή (ΕΟΕ) και η Εθνική Ολυμπιακή Ακαδημία της 

Ελλάδας (ΕΘΝ.Ο.Α.), στέλνοντας μηνύματα υπέρ του αθλητισμού για όλους!  

Τη Δευτέρα 23 Ιουνίου 2014, παιδιά κάθε ηλικίας αναμένεται - στις 9:00 το πρωί - να 

καταφτάσουν στα βραβευμένα γήπεδα γκολφ του προορισμού, να γνωρίσουν και να 

εκπαιδευτούν στο συγκεκριμένο άθλημα. Ένα Ολυμπιακό Άθλημα που η ΔΟΕ έδωσε 

την έγκρισή της να συμπεριληφθεί ξανά στο πρόγραμμα των Ολυμπιακών Αγώνων 

στο  Ρίο Ντε Τζανέιρο, το 2016. Μέσω των δύο signature γηπέδων, η Costa Navarino 

έχει δημιουργήσει ένα προορισμό γκολφ στην Ελλάδα, τον οποίο γνωρίζουν 

επισκέπτες από όλο τον κόσμο, απολαμβάνοντας τη φυσική ομορφιά του 

Μεσσηνιακού τοπίου καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους.  

Παράλληλα, στην «Ολυμπιακή Ημέρα» τα παιδιά θα έχουν την ευκαιρία να 

συμμετάσχουν και σε άλλα μη διαδεδομένα αθλήματα στην Ελλάδα, όπως είναι η 

Τοξοβολία, η Ξιφασκία και η Άρση Βαρών.  

Το πρόγραμμα τελεί υπό την αιγίδα της Διεθνούς Ολυμπιακής Επιτροπής και 

αναμένεται να συμμετάσχουν αρκετά στελέχη της Ολυμπιακής οικογένειας. 

Ανήμερα του παγκόσμιου εορτασμού της Ολυμπιακής Ημέρας, θα υπογραφεί και η 

σημαντική συνεργασία της ΕΘΝ.Ο.Α. με την Costa Navarino, με το Ολυμπιακό 

πνεύμα να χαράσσει μια ακόμη διαδρομή στην Πελοπόννησο. Στο πλαίσιο 

υποστήριξης της διάδοσης των Ολυμπιακών αξιών και ιδεών, η Costa Navarino 

ετοιμάζεται να υποδεχτεί σε ειδικά διαμορφωμένο χώρο, την έκθεση Ολυμπιακών 

Ενθυμημάτων της Ακαδημίας, με τίτλο: « Οι Σύγχρονοι Ολυμπιακοί Αγώνες 1894-

2012. Η Συμβολή της Ελλάδας στα Τεκμήρια», όπου επισκέπτες από όλο τον κόσμο 

θα μπορούν να γνωρίσουν την ιστορία των Ολυμπιακών Αγώνων και τα Ολυμπιακά 

Ιδεώδη. Στον χώρο αυτό θα λειτουργήσει το τέταρτο εκπαιδευτικό κέντρο 

Ολυμπιακής Παιδείας στην Ελλάδα, στο οποίο οι μαθητές θα διδάσκονται το 

εκπαιδευτικό βιβλίο της Ακαδημίας : «Αξίες Ολυμπιακές! Από την Ολυμπία προς… 



                                                                                
 

όλο τον Κόσμο! Ένα Μαγικό Ταξίδι!» το οποίο θα διατίθεται εκεί σε διάφορες 

γλώσσες. Tα έσοδα από την αγορά αυτού του μοναδικού βιβλίου θα ενισχύουν το 

έργο της Ολυμπιακής Ακαδημίας.  

 Πάμε Ψηλά! 

Πληροφορίες για συντάκτες 

Εθνική Ολυμπιακή Ακαδημία της Ελλάδας (ΕΘΝ.Ο.Α.) 

Η ΕΘΝ.Ο.Α. λειτουργεί ως ένα πολυπολιτισμικό κέντρο που έχει ως στόχο την 

διατήρηση και την διάδοση του Ολυμπιακού Ιδεώδους και των Ολυμπιακών Αξιών 

όπως αυτή της Ειρήνης, της Φιλίας, της Αλληλεγγύης, της Αριστείας. Μέσα από την 

μακραίωνη ιστορία του, μπορεί κανείς να διαπιστώσει ότι το Ολυμπιακό Πνεύμα, 

αντανακλά τις ευρύτερες πολιτισμικές συνθήκες που διαμορφώνονται κάθε εποχή. Η 

επέτειος των 100 χρόνων από την αναβίωση των Ολυμπιακών Αγώνων συνέπεσε με 

την παγκόσμια κλιματική αλλαγή. Γι’ αυτό οι δράσεις της Εθνικής Ολυμπιακής 

Ακαδημίας, εξυπηρετούν και υποστηρίζουν ένα όραμα για τον 21ο αιώνα: να 

ενισχύσουν την συμβολή του Ολυμπισμού στην ανθρωπότητα! Πάμε Ψηλά!  

Costa Navarino 

H Costa Navarino είναι ο διεθνής, τουριστικός προορισμός υψηλών προδιαγραφών 

στην Ελλάδα. Βρίσκεται στη Μεσσηνία, σε ένα από τα πιο μαγευτικά παραθαλάσσια 

τοπία της Μεσογείου, με 4.500 χρόνια ιστορίας. Στην καρδιά της φιλοσοφίας της 

Costa Navarino είναι ο σεβασμός για το περιβάλλον, τις παραδόσεις και την τοπική 

κοινωνία. Στο Navarino Dunes, την πρώτη περιοχή, βρίσκονται δύο ξενοδοχεία 5 

αστέρων, «The Romanos, a Luxury Collection Resort» και «The Westin Resort, Costa 

Navarino», το πρώτο signature γήπεδο γκολφ στην Ελλάδα The Dunes Course, το 

Anazoe Spa, το συνεδριακό κέντρο House of Events, ειδικά σχεδιασμένοι χώροι για 

παιδιά, καθώς και ένα ευρύ φάσμα χώρων γαστρονομίας, αθλητικών και πολιτιστικών 

δραστηριοτήτων. Στο Navarino Bay, τη δεύτερη περιοχή, βρίσκεται το signature 

γήπεδο γκολφ The Bay Course. Για το φωτογραφικό υλικό μπορείτε να επισκεφθείτε 

την ιστοσελίδα www.costanavarino.gr, όπου στην ενότητα Downloads-Τύπος, 

μπορείτε να το κατεβάσετε σε υψηλή ανάλυση, χρησιμοποιώντας τον κωδικό nestor. 
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